



Slovenská Holsteinská Asociácia – družstvo
Nádražná 36, 900 28 Ivanka pri Dunaji

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
č.z.7897/2023
č.s. 6516/2023-220

Vybavuje/linka
Polák/02 602 57 228
Štepková/02 602 57 204

Bratislava
19.09.2023

Vec: Stanovenie veterinárnych podmienok pre výstavu „Šampionát holsteinského plemena SR“.

Na základe Vašej žiadosti stanovujeme veterinárne podmienky pre výstavu „Šampionát holsteinského plemena SR“, ktorá sa bude konať 12. októbra 2023 v Nitre nasledovne:

- hovädzí dobytok (ďalej len „HD“) musí byť na výstavu sprevádzaný okrem sprievodného dokladu na premiestňovanie HD na chov a produkciu (ŠVPS SR HD/Chov/01/01/23) a pasom zvierat'a);
- vyšetrenie HD na tuberkulózu, brucelózu, enzootickú bovinnú leukózu sa nevyžaduje za predpokladu, že chov nepodlieha obmedzeniam v súvislosti s týmito chorobami;
- požiadavky vo vzťahu k IBR u HD:
 1. výstavy sa môžu zúčastniť len zvieratá z chovov ozdravených alebo ozdravovaných od IBR
 2. zvieratá z ozdravovaných chovov a s pozastaveným štatútom musia byť najmenej 30 dní pred premiestnením na výstavu vakcinované a revakcinované proti IBR v súlade s vypracovaným ozdravovacím programom a to v súlade s vakcinačnou schémou výrobcu vakcíny; dátum vakcinácie, resp. revakcinácie musí byť uvedený v sprievodnom doklade na premiestňovanie zvierat,
 3. zvieratá z ozdravených chovov (chov BV EU resp. PBV), ktoré sa po výstave vracajú späť do chovu pôvodu musia byť umiestnené v izolácii a najskôr po 21 dňoch po zaradení do nej vyšetrené na protilátky proti terénnemu vírusu IBR s negatívnym výsledkom;

Vyšetrenia zvierat, ktoré sa zúčastnia výstavy, vrátane širšieho predvýberu zvierat na výstavu hradí príslušná RVPS z položky VPO, okrem nákladov spojených s vakcináciou proti IBR. Vykonanie týchto skúšok zabezpečí príslušná RVPS najneskôr 28 dní pred začiatkom konania výstavy tak, aby výsledky vyšetrení boli známe pred premiestnením zvierat na výstavu.

Úradnú kontrolu identifikácie a registrácie hospodárskych zvierat vykonáva veterinárny lekár RVPS (ďalej len „veterinárny inšpektor“).

Veterinárny inšpektor vykoná dokladovú a fyzickú kontrolu zvierat po príjme zvierat na výstavisko, v čase, keď sú už všetky zvieratá fyzicky prítomné v zariadení.

Kontrolou identifikácie a registrácie zvierat sa overí platné označenie zvierat a identifikácia zvierat'a sa porovná s pasom zvierat. Podľa pasu veterinárny inšpektor overí pôvod zvierat v CEHZ.

Po ukončení konania udalosti veterinárny inšpektor skontroluje v zariadení individuálny register HD, či sú všetky údaje o prísunoch a odsunoch zvierat zapísané v individuálnom registri HD.

Po uplynutí sedemdňovej lehoty od odsunu zvierat z výstaviska, veterinárny inšpektor preverí v databáze CEHZ, či sú zaevidované v CEHZ všetky presuny zvierat z chovu pôvodu na trh a opačne.

Veterinárny inšpektor sa riadi metodickým pokynom na výkon úradných kontrol na identifikáciu a registráciu hospodárskych zvierat na mieste Č.j. 9/2016-222 zo dňa 05.04.2016 Upravený a doplnený dňa 10.02.2020 Verzia 4.0 vydaným ŠVPS SR.

ŠVPS SR bude vykonávať kontroly presunov zvierat z farmy a na výstavisko zapísaných v CEHZ. Veterinárny dozor na výstave zabezpečí RVPS Nitra.

S pozdravom



MVDr. Martin Chudý
Poverený zastupovaním funkcie
ústredného riaditeľa ŠVPS SR

Na vedomie: regionálne veterinárne a potravinové správy v SR

Tento dokument bol podpísaný elektronicky, kvalifikovaným mandátnym certifikátom štatutára ŠVPS SR.

